



Долгие годы София Ротару и Анатолий Евдокименко являлись образцом для подражания всем семейным парам бывшего СССР

Муж Ротару не смог пережить разлуки с любимой женой

Геннадий Иванов

София Ротару на днях понесла тяжелую утрату – после третьего инсульта скончался ее муж Анатолий Евдокименко. Супруги прожили в любви и согласии более 30 лет. В этом браке у них родился сын Руслан, который подарил своим родителям двоих внуков, названных в честь бабушки и дедушки Толей и Соней. История взаимоотношений этой пары была похожа на красивую сказку и заставляла умиляться не одно поколение зрителей.

Несколько лет назад Анатолий, не чаявший души в своей супруге, тяжело заболел. У него случился инсульт, который приковал его к постели, лишив возможности разговаривать и практически парализовав. Врачам, к сожалению, не сразу удалось поставить верный диагноз, и долгое время Евдокименко лечили от рака мозга. Второй инсульт у него случился 17 августа нынешнего года, как раз в тот день, когда у Софии был запланирован сольный концерт в Ялте. С тяжелым сердцем певица все же выступила перед многотысячной аудиторией. Через некоторое время мужу стало немного лучше, и Ротару согласилась на выгодное предложение гастролей в Германии. Стоило ей уехать и оставить своего мужа без внимания, как произошло несчастье. Ротару, узнав о третьем инсульте мужа по телефону, немедленно вернулась домой и успела застать супруга живым. Однако уже на следующий день после ее приезда он скончался.

История любви началась в далеком 65-м году. София была начинающей, практически никому не известной артисткой и впервые в жизни победила в серьезном музыкальном смотре-конкурсе молодых талантов. Ее фотографию поместили на обложке журнала «Украина». Благодаря ей Ротару и познакомилась со своим будущим мужем.

Анатолий служил в армии и увидев обложку, незамедлительно влюбился в Софию. Демобилизовавшись, он приехал в Чер-

новцы, с тем чтобы найти и покорить девушку своей мечты. Знакомство состоялось во время выступления Софии в Черновицком университете, куда после армии поступил Евдокименко. Анатолий ухаживал за Ротару два года и в итоге сумел завоевать ее сердце. Они поженились, и в 1968 году родился первенец – сын Руслан. А уже в следующем году Анатолий, практически носивший Софию на руках и не желавший разлучаться с любимой женой ни на минуту, создал эстрадный коллектив «Червона рута», благодаря которому Ротару и приобрела широкую известность. Она стала солисткой ансамбля, а Анатолий – художественным руководителем. Ради любви Евдокименко даже поменял профессию. Забросив научную деятельность, окончил Киевский институт культуры и получил профессию режиссера, чтобы всеми силами участвовать в карьере жены. Ему это удалось: песни в исполнении Софии Ротару прогремели на всю страну.

За долгие годы успешной концертной деятельности супруги не разлучались ни на один день. Однако после того как Анатолий заболел, Ротару решила продолжить сценическую карьеру и взяла в свои руки все заботы по подготовке и организации собственных выступлений. Может, этот ее шаг и послужил одним из толчков к тому, что Анатолий покинул Софию безвозвратно. Ведь по свидетельству близких этой семье людей, он просто не мог жить без обожаемой жены.

Ротару 30 лет